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Referat af Generalforsamlig i FTK tirsdag d. 16. april 2024. 
 

Velkommen ved formanden Erik Schaadt.  
 
Centerchef fra Furesø Kommune Peter Rosgaard fra ”Center for Sport og Fritid” blev valgt 
som dirigent.  
 
Dirigenten kunne oplyse om at GF var indkaldt lovligt med 14 dages varsel, og bad om at 
de medbragte fuldmagter til at stemme blev afleveret til bestyrelsen.  
 
Referenten blev enstemmigt valgt.  
 
Formandens beretning – resume. Fremhæver økonomien og fortæller at der de sidste par 
år har været et overskud på 500.000 kr. Anerkendte kassereren Frank Blinkenberg for 
arbejdet.  
Der er hele tiden økonomiske udfordringer, som bestyrelsen skal prioritere mellem. 
Bestyrelsen har set frem til at klubben fylder 100 år i 2028, og vil derfor arbejde med en 
plan frem mod 2028. De delmål der er sat i udviklingsplanen holder indtil videre.  
 
Aktiviteterne holdes indenfor budget og aftalte rammer. 
 
Center Court er der fokus på nu, hvad kan vi gøre for at den kommer til at fungere? Det 
kommer senere.  
Vi har ved hjælp af trænerne udviklet det sociale for spillerne, både eliten og bredden.  
 
Træner Joakim har lavet en liste over de planlagte aktiviteter for eliten og juniorerne.  
Herrernes 1. hold er rykket op i 1. division.  
Der er mange af juniorerne der har vundet, eller gjort sig bemærket i forskellige 
turneringer.  
Erik opfordrer til at medlemmerne henvender sig, hvis der er nogle ting, som 
medlemmerne gerne vil have.  
Der er også en del hold blandt motionisterne og veteranholdsspillerne, som klarer sig 
godt. Bestyrelsen orienterer sig også i forhold til, hvad der sker i Dansk Tennis Forbund og 
i andre klubber.  
F.eks. har Padeltennis været diskuteret i bestyrelsen. Måske bliver Pickleball mere 
populært i fremtiden, banerne er mindre og billigere at anlægge.  
 
Dirigenten konstaterer at beretningen supplerer den skrevne beretning, og beretningen 
blev vedtaget.  
 
Udvalgsformænd:  
 
Træningsudvalget.  
Træningsudvalgets beretning: 
Efter en meget turbulent start med mange nye i bestyrelsen fik vi nedsat et 
træningsudvalg, der kunne tage sig af alle spørgsmål omkring træningstilbud og 
trænerbemanding, banefordeling m.m.. for alle klubbens medlemmer. 
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Arbejdsmiljø 
Først og fremmest prioriterede vi en god og konstruktiv dialog med vores fastansatte 
trænere. Som noget nyt afholder vi månedlige møder, hvor nye initiativer drøftes og hvor 
vi følger op på, hvordan afholdte events, træning etc er gået. Vi får udvekslet information 
om, hvad der er sket på seneste bestyrelsesmøde, således at trænerne er opdateret på 
seneste relevante beslutninger. Det har været yderst givtigt. 
Vi lægger stor vægt på, at trænerne har et godt arbejdsmiljø. Der har på det seneste 
floreret rygter om, at trænerne i FTK mistrives. Det har vi selvfølgelig taget op i udvalget. 
Træner har oplyst, at de ikke mistrives og ofte bliver taget til indtægt for holdninger, som 
de ikke har været inddraget i. Vi har tilbudt at invitere Arbejdstilsynet, men det har der 
ikke været behov for. De er glade for den dialog, vi har i dag. 
 
Ansættelsesforhold 
En anden ting, som vi i trænerudvalgt har valgt at prioritere, er en tydelig arbejdsfordeling 
mellem trænerne. 
Klubben har indenfor de sidste fem år fået flere fastansættelser. Kontrakterne har været 
noget forskelligt udformet og jobbeskrivelserne har ikke helt afspejlet de enkeltes daglig 
job og reelle jobansvar. 
Vi måtte se på økonomien bag udgifterne til trænere og timetrænere og hvordan, vi fik de 
bedste resultater for klubbens medlemmer. Det er en lang og ”ongoing” proces, som vi 
ikke skal trætte med her, men blot fortælle hvad vi nu har opnået. 
 
Vi har i dag 2 fastansatte trænere – Frederik og Joachim. De gør det rigtig godt. Frederik 
blev 1. marts forfremmet til breddechef og event maneger, og Joachim er fortsat 
cheftræner. Miles er efter eget ønske stoppet som fastansat træner men har ønsket at 
fortsætte i klubben som timetræner. Han er som hidtil primært tilknyttet 
turneringsspillerne. 
Ud over de fastansatte trænere har vi et antal dygtige timetrænere, som især bidrager i 
tennisskolen. 
 
Hvad har vi opnået? 
I træningsudvalget ønsker vi en optimal udnyttelse af vores banekapacitet til glæde for 
både børn, unge, gamle, turneringsspillere, motionister, veteraner m.fl. 
Der var en del der skulle være styr på, og der blev lavet aftaler med de faste trænere med 
månedlige møder, så trænerne kunne gøre opmærksom på eventuelle problemer, så der 
kom en dialog mellem bestyrelse og trænere.  
Bestyrelsen har også lagt vægt på arbejdsmiljøet for trænerne.  
Ansættelsesforhold: Frederik var først ansat som træner, men lavede mange nye 
aktiviteter i klubben, og Frederik er nu blevet udnævnt til eventmaneger. Frederik har 
lavet rigtig mange aktiviteter som alle er lykkedes godt.  
 
Der har også været fokus på at udnytte banerne optimalt, så der både er plads til bredden 
og eliten, samt en del holdkampe.  
Indendørs er det et stort projekt at få det hele til at lykkes, med alle de ønsker der er.  
Udendørs er det lettere, da vi jo har flere baner.  
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Vi annoncerer events på Klubmodul og hjemmesiden, og efterfølgende bliver der berettet 
på Facebook.  
Der er arbejdet på at få sponsorer fra trænernes side, og der er nu blevet lavet aftaler, og 
der er lavet tøj der kan købes i Transocean Sport.  
På den lange bane vil vi gerne favne bredt, både bredden, eliten og juniorer. Vi har også 
arbejdet på at spillere der udvikler sig ”nedefra”, kan komme videre i højere rangerende 
hold.  
 
I samarbejde med trænerne har vi lagt en plan for, hvordan vi kan udnytte vores baner til 
størst mulig gavn for alle de forskellige behov, der er for medlemmer i klubben. Det være 
sig turneringstræning og kampe, Tumle-og familie tennis, Tennisskole kontrakttimer, 
formiddagstennis, lørdagstennis, hjemmekampe for motionister og veteraner, behov for 
ledige baner til arrangementer osv. Det er et puslespil, der er svært at lægge og kan være 
svært at gøre alle tilfredse. 
 
I årets løb er der gennemført mange gode initiativer. Frederik har som sagt fået allokeret 
mere tid til at understøtte bredden i klubben og lave events for både store og små. Her 
skal blot nævnes nogle af de mange: 
Multiball projektet, Bornholm tur for juniorer, Fredagsbar for juniorer og voksne, Lalandia 
med de små, Tennis og Tapas, minicamps med børnene med både tennis, squash , karate 
og skumtennis og overnatning. Weekendtur til Båstad for motionister. 
 
Vores turneringsspillere har deltaget i flere turneringer og opnået gode resultater. 
Vores ungdomsafdeling har opnået mere end 12 turneringssejre, hvoraf 1 er en 
guldmedalje i SM, 2 af bronze i UM samt 2 er i TE International. 
 
Og seniorerne har opnået 8 turneringssejre. 
I holdkampe rykker både vores herrer og damer op i 1. division 
Godt gået. Gode træningsforhold og fantastisk indsats fra vores dygtige trænere betyder, 
at vi i dag har 13 spillere i top 20 fordelt på de enkelte aldersklasser. 
 
Sponsorer 
Med god indsats fra vores trænerteam er det lykkedes at få flere sponsoraftaler i hus. Vi 
har bl.a. fået klubdragter med flot logo på, vi får leveret pølser til vores grillaftener til en 
god pris og frugt og drikkelse til mange af vores events på tennisskolen. 
 
Vision for fremtiden 
Farum Tennisklub har til formål at fremme tennissporten i Furesø kommune. Derfor ønsker 
vi at favne bredt ved at have tilbud til alle aldersgrupper og spilleniveauer, og på den 
måde facilitere den fælles interesse for tennis. 
Vi ønsker at skabe de rette betingelser for at give unge i Furesø Kommune mulighed for at 
spille på alle niveauer. Vi ønsker derfor også at bygge bro mellem tennisskolen og 
turneringsafdelinen, så vi kan få en glidende tilførsel af nye talenter, der er interesseret i 
at spille på et højere niveau. 
Demokrati – Vi ønsker at så mange som muligt er interesseret i at give en hånd og 
komme med gode idéer til hvordan vi får en levende klub med interesse for hinanden. Vi 
vil gerne have flere udvalg med deltagelse af både Forældre og spillere. 
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Formand for træningsudvalget 
Allan Hoff 
 
Spørgsmål: Hvad gør man for at forbedre arbejdsmiljøet for trænerne?  
Svar: Vi skulle have lidt tid til at organisere bestyrelsen, som var bestod af ret nye 
medlemmer. Det tager ret meget tid at få overblik over alle de emner bestyrelsen skal 
forholde sig til.  
Spørgsmål: Er der klarhed over, hvem trænerne skal henvende sig til i bestyrelsen med 
deres spørgsmål.  
Svar: Der er nu en rigtig god dialog mellem trænerne og bestyrelsen, hvilket vi er meget 
opmærksomme på.  
Spørgsmål: Hvor mange trænere har vi i klubben? 
Svar: Der er både timetrænere og fastansatte. Josefine, Lars-Peder, og andre unge 
hjælpetrænere. Der er forskellige behov for trænernes uddannelsesmæssige baggrund på 
de forskellige niveauer, hvilket vi prøver at fordele, så det passer med de forskellige 
gruppers behov.  
Spørgsmål: Hvem referer trænerne til?  
Svar: Det håber jeg kommer på skærmen, så det bliver helt klart hvem det er. Nu sidder vi 
med en bestyrelse på 7 medlemmer, som gerne vil modtage kommentarer. Formanden for 
træningsudvalget Allan Hoff vil gerne modtage henvendelser fra trænerne. Der er sikkert 
noget vi kan gøre bedre endnu, hvilket vi er åbne overfor.  
Hvis det drejer sig om turneringsspillere på seniorniveau, så skal de henvende sig til 
Joakim. Hvis det drejer sig om motionister og juniorer, så skal de henvende sig til 
Frederik. Joakim og Frederik skal referere til bestyrelsen.  
 
Spørgsmål: Mht. motionisttræning på ville det være dejligt, hvis jeg kunne se trænernes 
baggrund for at være træner, når jeg skal melde mig til et hold.  
 
Ungdomsudvalget:  
Vi har hjulpet trænerne med at lave forskellige aktiviteter for børnene, med at lave 
forskellige event. Pizzatræning, og hygge under French Open m.m.  
Opfordring til at bruge udvalget til at komme med ideer og hjælpe til aktiviteter.  
 
Motionistudvalg:  
Allan Hoff. Vi har ikke fået et motionistudvalg op at stå endnu, men vil opfordre til at det 
kommer til at ske.  
 
Vedligeholdelsesudvalg 
Tak til bestyrelsen for arbejdet i den forgangne sæson. 
Selv om jeg har siddet i bestyrelsen tidligere – var vi mange nye der blev valgt ind i 
Bestyrelsen sidste år, hvilket naturligvis giver nogle udfordringer men også få 
forventningsafstemt de enkeltes ønsker, og her jeg kan kun støtte op om formandens 
beretning med det arbejde, vi har været gennem. 
Om end vi fik startet lidt sent, så takket være omtalte Ambition og visions plan for 2028, 
har vi haft et fundament af arbejde videre på, herunder etablering af udvalg forankret i 
bestyrelsen – så ikke alle har rendt efter samme bold. 
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Personligt er jeg glad for igen at træde ind i Vedligeholdelsesudvalget - der som jeg altid 
har sagt er klubbens bedste og i hvert fald mest stabile udvalg – hvilket bl.a. bevises ved 
både Stig og Henrik også var der sidst jeg var vedligeholdelses formand. 
Det er nu Boye der som inspektør svinger den taktstokken over det daglige arbejde på 
anlægget og i hallen suppleret af et trofast hold bestående af: 
Michael Fornæs 
Henrik Bille 
Stig Andersen 
Bent Andersen 
Per Neumann 
Jeg ser frem til vi skal arbejde endnu mere sammen i de kommende år. 
Erik nævnte nogle af de tiltag der ønskes i hallen og på anlægget: 
 
I hallen kommer til at ske følgende: 
• Bænke til indendørs baner 2 x 6 stk. 
• Ny linoleum i Multirum 
• Indendørs net langs bagvæg 
• Udbedring af utætheder i hallen bane 1 – 6 
• Banemaling 
• Automatisk tænd sluk på toiletter og omklædning 
 
På udendørsanlægget kommer der til at ske følgende: 
• Udvendig overdækning af terrasse 
• Udbedringer i klubhuset, hvor gulv og vægge er i ringe stand eller direkte råd i 
trækonstruktion 
og beklædning 
• Etablering af 2 stk. udendørs padelbaner (hvor der i dag er patanque baner) 
 
Det er ikke alt vi kan sætte i gang nu. 
Hvorvidt og hvornår de ønskede tiltag vil ske, afhænger helt af klubbens egen økonomi, 
og de kommunale tilskud. 
 
Vi forsøger at få fondsmidler.   
 
Noget er need to have andet nice to have 
Omkring udbedring af utætheder i hallens tagkonstruktion, iværksættes i løbet af 
udendørssæsonen, en undersøgelse hvor tagkonstruktionen der er udført af trækassetter 
undersøges. Der er afsat kr. 50.000 i budgettet til denne undersøgelse. 
Omkring maling af baner afsættes der de næste år omkring kr. 90.000 til alle baner kan 
males samtidigt. 
I forbindelse med overdækning af terrassen ved klubhuset indhentes der tilbud på 
etablering af permanent overdækning af terrassen i stedet for teltløsning, der de seneste 
år har vist sig at bryde sammen for sommerstorme. Vi har modtaget tilbud omkring kr. 
100 – 120.000. 
Etablering af 2 stk. udendørs padelbaner, hvor der i dag er patanque bane. 
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Klubben er i gang med at undersøge mulighed hvor klubben forestår etableringen af 
bunden dvs. fundament og betonplade og så et firma etablerer selve banerne dvs. 
spilletæppe, hegn, net og lys mv. 
Overordnet kan en model derefter være at padel firma for 1/3 og FTK 2/3 af indtægterne 
fra banebooking og FTK for 100% indtægt af padelmedlemskaber. Dette er en model der 
er i Smørum Tennis Klub, godt nok på indendørs baner, men finansieringsmodellen kan 
være den samme. 
Under punktet eventuelt, ønsker jeg en drøftelse af hvorvidt der i klubben er opbakning til 
etablering af 2 stk. padelbaner på udendørs anlægget med deraf udgift til etablering af 
bund for banerne. Klubbens omkostning til etablering af ”bunden” er omkring kr. 500.000. 
 
Formand for vedligeholdelsesudvalget 
Jens Larsen 
Kommentar: Det lyder som om, at der er ved at komme ejerskab til 2028 planen, hvilket 
jeg er glad for, for jeg tror at FTK har mere at byde på, end det som vi gør nu.  
 
Svar: Jeg synes det er en god plan, og synes egentlig at den skal blive synlig for 
medlemmerne.  
 
Dirigenten foreslår at vi godkender samtlige beretninger – vedtaget.  
 
Kasserer Frank Blinkenberg fremlægger regnskabet:  
 
Der er en omsætning på 5,8 mil. Kr. om året, så det er et stort regnskab at drive. Så der 
er en professionel revisor, som er et krav fra Kommunen.  
Der er også et regnskabsfirma. Ulla står også for at kræve kontingenter op, samt baneleje 
m.m.  
Frank arbejder bl.a med at få støtte fra Kommunen – sammen med Mogens Jensen.  
 
I 2023 blev der et overskud på 323.000 kr. hvilket skal bruges til vedligeholdelse i hallen.  
 
Vi har til den daglige drift, og betale vores trænere. Der er ikke længere nogen negative 
bankkonti, som vi trækker på. Tvært imod står der ca. 500.000 kr. på kontoen.  
Der blev sat 90.000 kr. af i 2023 til vedligeholdelse af indendørshallen, og der vil igen blive 
sat penge af i 2024.  
Alle vores aktiviteter skal som udgangspunkt være selvfinansierede.  
 
Vi har også interne kritiske revisorer – Lars-Peder Haahr og Claus.  
 
Der er også frivilligt arbejde, som gør at vi kan drive klubben og få det til at hænge 
sammen. Ulla ikke mindst – vedligeholdelsesudvalget m.m.  
 
Den eksterne revisor – Mikael.  
Min rolle som revisor er at tjekke at pengene i klubben bliver brugt i klubben, og er på en 
måde Furesø Kommunes forlængede arm.  
Når der nu står 500.000 kr. på kontoen, så er det godt. Det betyder meget for bestyrelsen 
og klubben at der er styr på klubben. Der er ca. 300.000 kr. i afdrag på Hallen om året, 
hvilket er vigtigt at der er råd til at betale.  
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Som revisor har jeg ikke noget med fordelingen af penge på budgettet – det er 
bestyrelsens opgave, hvilket jeg har skrevet som en påtegning i budgettet. Jeg har som 
revisor skrevet under på budgettet, hvilket bestyrelsen også har.  
 
På side 16 i budgettet kan man se, hvad er af indtægter. De udgifter der har været med 
aktiviteter hænger sammen med indtægter for de samme aktiviteter.  
 
Mikael gennemgik indtægter og udgifter i budgettet.  
 
Spørgsmål: Der er en stor post til bogholderi, som ser større ud end i andre klubber, kan 
man overveje om det kan blive mindre.  
 
Svar: Det vil vi da være interesseret i, hvis det kan blive billigere, så kom lige hen til mig.  
Mogens: Der er kommet en ny bogholder på dette år, hvilket altid vil være dyrere det 
første år, da de ikke kender de enkelte konti, så det tager længere tid.  
 
Erik: Det var vigtigt for bestyrelsen at få fuldstændig styr på økonomien, hvilket har 
betydet noget for tiden der skulle bruges i bogholderiet.  
 
I løbet af året har Frederiks rolle ændret sig, så han ikke træner så meget, men laver 
events, hvilket har betydet at vi skulle bruge andre trænere til at dække træningen, 
hvilket har forøget udgiften.  
 
Angående professionel bogføring, så er der ret stramme regler, der gør at vi bliver nødt til 
at have et firma til det.  
 
Spørgsmål: Er klubben ikke momsregistreret?  
Svar: Nej.  
 
Regnskabet bliver godkendt.  
 
Pkt. 5 
Indkomne forslag:  
 
Der er kommet et forslag fra Anne Sofie: Der er mange børn i klubben, som ikke har 
stemmeret, så forslaget går på at forældrene til børnene får stemmeret, selv om de ikke 
er medlemmer.  
 
Kommentar: Det er en udfordring fra nogle af forældrene at de ikke har stemmeret til GF.  
 
Erik: Der er mulighed for at forældrene kan komme til træningsudvalget og bestyrelsen og 
sige, hvad der har at sige, hvilket vil give en direkte kontakt mellem forældre og 
bestyrelse.  
 
Mogens: Det er ikke en begrænset stemmeret i GF. De store spørgsmål er angående 
banetimer i hallen, og på banerne i det hele taget. Det virker lidt urimeligt at folk der ikke 
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er medlem af klubben skal have indflydelse på klubbens økonomi og fordelingen af 
ressourcer og baner.  
 
Flere forskellige kommentarer for og imod.  
 
Forslag om at billigere forældremedlemskab – så de kan blive medlem af klubben og få 
stemmeret til GF.  
 
Dirigenten gør opmærksom på at der skal ændres i vedtægterne for at dette forslag skal 
gå igennem og der skal være 2/3 flertal for.  
 
28 stemmer for det stillede forslag.  
65 imod forslaget, så dermed faldet forslaget.  
 
Pkt. 6 Fremlæggelse af Budget:  
 
Frank Blinkenberg: Vi vil fastholde beløbet til kontingent, fra i år.  
 
Der budgetteres med et overskud på 570.000 kr. men der vil altid være en usikkerhed på, 
hvad der kan gå i stykker, som koster mange penge. Vi har en veldrevet klub, som har en 
sund økonomi.  
 
Spørgsmål: Vi har lige betalt kontingentet. Sidste år skulle vi først betale et beløb, 
hvorefter vi skulle betale noget mere. Kan det ikke laves smartere?  
 
Svar: Vi bliver nødt til at kende alle tilskud fra Furesø Kommune, før vi kan lave et budget, 
og de sidste tilskud bliver først kendt ret sent på foråret, så derfor kan vi ikke lave det 
anderledes, med mindre vi rykker Generalforsamlingen til ret sent.  
 
Spørgsmål: I det nye budget er holdudgifter til ungdomsspillere sat 200.000 kr. ned, er 
det korrekt?  
 
Mogens: Tidligere var der næsten ingen unge der spillede turneringer, dette ville 
bestyrelsen gerne have, så derfor gav vi tilskud til turneringer. Det ændrede sig radikalt 
de sidste 2 år, så tilskuddet blev meget stort. Derfor har bestyrelsen afskaffet dette tilskud 
igen, men der er en del der har haft penge tilgode, som bestyrelsen skulle betale i 2023.  
Det er ikke nogen reel nedskæring i år på ungdomsspillere, da det er et tilskud som er 
besluttet falder bort sidste år.  
Der er de samme betalinger til trænere m.m. til de unge.  
Der er desuden en ny bogføringslov angående adskillelse af indtægter og udgifter, som 
gør det svært at sammenligne mellem årene.  
 
Kommentar: Der er absolut sket en nedgang i tilskud til turneringer i FTK, som man kan 
mærke som forælder, samtidig med at der er en høj udgift, som forælder til træning.  
 
Svar: Som forælder kommer man til at betale 4.200 kr. for træning 5 dage om ugen 
udendørs, hvor sæsonen er kortere end indendørs. Indendørs kommer man til at betale 
4.200 kr. efterår, og 4.200 kr. forår. Hvis barnet træner 5 gange om ugen.  
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Klubben betaler et ret stort tilskud til træning for juniortræning. Juniorerne betaler ikke en 
krone i banetimer.  
 
Kommentar: Kan klubben betale et tilskud til turneringer, da det er ret dyrt at være 
forælder til en ung tennisspiller?  
 
Spørgsmål: Kan klubben overveje solceller til taget der vender mod syd på hallen?  
 
Dirigenten kunne konstatere at budgettet blev vedtaget.  
 
Valg til bestyrelsesposter. 
Kasserer posten er på valg. – Frank Blinkenberg bliver genvalgt.  
Der er 3 bestyrelsesposter på valg.  
 
Allan Hoff, Son og Qu. Son kommer tilbage i juni.  
 
Anne Sofie Eriksen stiller op til bestyrelsen. Hun er medlem af klubben og mor til en 
ungdomsspiller.  
 
Mads vil gerne stille op for de unge.  
 
Allan Hoff har spillet i FTK i ca. 20 år. Spiller på motionistholdet, og er med i 
træningsudvalget i bestyrelsen. Synes også det er vigtigt med ungdomsspillere og 
juniorspillere, og i det hele taget at alle grupper bliver tilgodeset.  
 
Qu kom til klubben sidste år, er med til motionist træning, og har været med til at 
arrangere det. Spiller på motionistholdet.  
 
Der blev foreslået skriftlig afstemning om de 3 faste bestyrelsesposter.  
 
Optælling af de skriftlige stemmer blev foretaget af Peter Rosgaard og Claus Gosvig.  
 
Son 63 stemmer 
Allan 63 stemmer 
Qu 61 stemmer 
Ann Sofie 45 stemmer 
Mads 41 stemmer 
 
Suppleant opstillere 
Da der er 3 opstillere, bliver der igen skriftlig afstemning.  
 
Lone Kielberg 48 stemmer 
Ann Sofie Eriksen 31 stemmer 
Mads  
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I mellemtiden er der talt om at Son ikke kommer tilbage til juni 2024, men først i 2025. Så 
dirigenten fastslår at der ikke er noget i vedtægterne, der forhindrer at Son kan blive 
medlem af bestyrelsen, selv om han først kommer i sommeren 2025.  
 
Det kan ændre ens holdning til om man vil vælge Son nu, hvor han ikke er hjemme før 
2025. Så det kan vi jo stemme om, om han er valgbar til bestyrelsen.  
 
Diskussion om dette punkt. 
Er Son valgbar til bestyrelsen, når han ikke er fysisk tilstede.  
 
Bestyrelsen: Bestyrelsen kan bestå af medlemmer mellem 5 – 7 medlemmer. Son har ikke 
været usynlig i bestyrelsen, da vi har haft mailkorrespondance med ham.  
 
Dirigentens forslag er at Pkt. 7 ikke bliver afsluttet, så der kan ikke træffes enighed om 
valg til bestyrelsen. Så dette punkt skal tages til en ekstraordinær General Forsamling.  
 
Bestyrelsen får en tænkepause på, hvad der skal ske.  
 
Kl. 22:50 genoptages GF.  
 
Erik fremlægger bestyrelsens beslutning – der skal holdes en ekstraordinær GF. Hvor pkt. 
7 bliver genbehandlet. 
 
Begrundelse: 

1. Der var ikke en entydig afklaring på om hvornår Son kommer tilbage. Der var 
modsigende mails fra Son til bestyrelsen hvilket gør at bestyrelsen ikke entydigt kan 
svare på hvornår Son er tilbage, om det er i 2024 eller i 2025. Ej heller om han 
overhovedet er tilbage efter 2025. 
Efter bestyrelsens mening er således afgivet stemmer på et forkert grundlag. 

 
Det er bestyrelsens helt klare holdning at stemmeafgivende skal kunne føle sig 
trygge ved de valg der bliver taget og på det grundlag der bliver fremlagt. 

 
2. Efter valghandlingen spurgte et medlem ind til Son´s tilbagevenden da 

vedkommende mente det ikke er formålstjenligt at have et bestyrelsesmedlem 
siddende in absentia, når der er tale om frivilligt arbejde der skal udføres i klubben. 
 
Dette blev bakket op af flere medlemmer; desværre var der på dette tidspunkt flere 
der havde forladt generalforsamlingen. Dette tog bestyrelsen til efterretning, da alle 
skal høres. 

 
3. Det er helt afgørende at spørgsmål fra forsamlingen stilles til dirigenten som 

efterfølgende spørger bestyrelsen hvem der vil svare på spørgsmålet. 
 
Inden dirigenten nåede at reagere (det er ikke kotume og helt uacceptabelt at et 
eller flere bestyrelsesmedlemmer udtaler sig på bestyrelsens vegne uden belæg for 
dette) svarede Qu Wang uden tilladelse på bestyrelsens vegne. 
 
Dette gav anledning til tumult da hun end ikke kunne fremlægge den 
grundlæggende korrespondance fra Son. 
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Umiddelbart efter blandede Lone Kielberg og Allan Hoff sig i diskusionen, også 
uden tilladelse fra den øvrige bestyrelse. 
 

4. Det var bestyrelsens opfattelse at der var sket for mange overskridelser af 
kompetencer, utilstrækkelig oplyst grundlag og grænseoverskridende handlinger fra 
de tre bestyrelsesmedlemmer at en ekstraordinær generalforsamling var 
uundgåelig. 

 
Konklusion: 

Det tages til efterretning at 3 bestyrelsesmedlemmer har udtalt sig, uden 
tilladelse fra bestyrelsen, på bestyrelsen vegne; det er fuldstædigt 
uacceptabelt. 
 
Når der tillige er tale om forkerte oplysning og ingen entydig dokumentation på 
de tre bestyrelsesmedlemmers udtalelser er sagen ekstra alvorlig. 
 
Dette tages der endelig stilling til ved første belejlige bestyrelsesmøde. 

 
Pkt. 8 valg af revisor.  
 
Valg af intern kritisk revisor.  
c) Valg af professionel revisor. Den nuværende revisor blev valgt.  
 
Forslag om at bestyrelsen finder nogle de kan spørge som kan fremlægges til 
Ekstraordinær GF.  
 
Pkt. 9 Eventuelt 
 
5 studerende fra Copenhagen Business School tilbød at afvikle en eksamensopgave med 
udgangspunkt i Farum Tennis Klub og de tilhørende faciliter.  
De har lavet en større rapport og analyse om klubben (2 studerer Sports management), 
de har bl.a. har udset sig Center Court som opgave – hvad skal der ske med den?  
Generelt kunne de sige at befolkningens sport og idrætsudøvelse i Danmark og i verden er 
dalet de sidste par år, så det er flot at FTK har kunnet få flere medlemmer.  
 
Kan man lave storskærms arrangementer i forbindelse med store sportsbegivenheder, 
som Danmark er involveret i, som kan afholdes i FTK?  
Kunne der f.eks. udlejes et lokale i Hallen til f.eks. en fysioterapeut / BodySDS, så der kan 
komme en fast indtægt på ca. 4.000 kr. om måneden.  
 
Styrkelse af det sociale miljø er vigtigt at have fokus, som Frederik er i fuld gang med.  
Links til rapporten bliver lagt på hjemmesiden.  
 
Jens Larsen: Vil gerne have en tilkendegivelse på, om der skal anlægges en padelbane. 
Ølstykke Tennisklub har en model, hvor de får 2/3 af indtægten fra sådan en bane, og det 
firma der skal anlægge banen skulle have 1/3 af indtægten fra banen. FTK skal betale ca. 
500.000 kr. for en sådan bane.  
Jens Larsen spørger efter en tilkendegivelse fra forsamlingen, hvilket ikke er en beslutning 
om det, men blot om bestyrelsen skal gå videre med at undersøge det.  
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Der var et flertal for at bestyrelsen går videre med undersøgelsen.  
 
Forslag om at bestyrelsen undersøger økonomien om solceller på taget. 
 
Claus Gosvig. 
 
 
Underskrifter:   Farum den 23. august 2024.  
(siddende bestyrelsesmedlemmer og suppleant) 
 

___________________________           _______________________                ___________________ 
Formand Erik Schaadt                  Dirigent Peter Rosgaard           referant Claus Gosvig 
 
 
 
___________________________            ________________________             ______________________  
Kasserer Frank Blinkenberg                   Mogens Jensen            Qu Wang. 
 
 
 
___________________________            ________________________             ______________________ 
Jens Larsen                    Lone Kielberg            Allan Hoff.  

 
 
Ref.  
Claus Gosvig 


